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Π Ρ Ο Λ Ο Γ Ο Σ 
 

 
 

1. Έχουν κυκλοφορήσει κατά καιρούς από διάφορους εκδοτικούς οίκους, αξιόλογες 

σειρές της Ελληνικής και της παγκόσμιας χριστιανικής βιβλιογραφίας, όπως Βιβλικές 

εγκυκλοπαίδειες, ταμεία και λεξικά της Αγίας Γραφής, αναλύσεις κειμένων, κλπ. 

Παρ’ όλα αυτά στον Ελληνικό χώρο δεν υπήρχε ένα βοήθημα, ή σύστημα μελέτης της 

Αγίας Γραφής, που να συνδυάζει ταυτόχρονα ΚΕΙΜΕΝΟ και ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ (οπτικό 

ακουστικό σύστημα) και που να είναι κατάλληλο για χρήση, μελέτη και διδασκαλία 

για όλες τις κατηγορίες των ανθρώπων και για όλες τις ηλικίες, όπως για άτομα που 

δεν είναι εξοικειωμένα με την Αγία Γραφή, για μαθήματα σε παιδιά διαφόρων ηλικιών 

στο «Κυριακό (κατηχητικό) σχολείο», για μεγάλους που συμμετέχουν σε διάφορα 

προγράμματα και σεμινάρια πνευματικής κατάρτισης και γενικά για κάθε άνθρωπο 

που εκζητεί την «αλήθεια» και έχει πολλές αναζητήσεις μέσα στη ζωή του.  
 

2. Κυκλοφορία ολόκληρης της Βίβλου με πλούσια εικονογράφηση στον Ελλαδικό 

χώρο, είτε Ελληνική έκδοση, είτε μετάφραση από ξένες σειρές, συνήθως είχε και έχει 

ως αποδέκτες παιδιά, γι’ αυτό και η εικονογράφηση είναι προσαρμοσμένη στις συγκε-

κριμένες αυτές ηλικίες. Όταν μία έκδοση απευθύνεται σε άτομα προσχολικής ή πρω-

τοβάθμιας εκπαίδευσης προσφέρει πλούσια εικονογράφηση και σε μερικές περιπτώ-

σεις είναι σε ασπρόμαυρο χρώμα, ώστε το παιδί να μπορεί να συμμετέχει ενεργά στη 

μελέτη, χρωματίζοντας, κατά βούληση, τα παρουσιαζόμενα αντικείμενα ή πρόσωπα. 
 

3. Μια έκδοση, που το πρωτεύον στοιχείο της να είναι η εικονογράφηση και να 

ακολουθεί το κείμενο, αλλά και να απευθύνεται σε όλες τις ηλικίες (και όχι μόνο σε 

παιδικές ηλικίες) δεν υπήρχε. Πιστεύω ότι το κενό αυτό στην πατρίδα μας αναπληρώ-

νεται με την παρούσα έκδοση, την «ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ εικονο-

γραφημένη», η οποία αποτελεί μια μοναδική έκδοση, καθόσον είναι ένας πολύτιμος  

ΟΔΗΓΟΣ - ΒΟΗΘΗΜΑ για κάθε άνθρωπο, οποιαδήποτε ιδιότητα και να έχει, είτε είναι 

διδάσκαλος του Λόγου του Θεού, ιερωμένος, φοιτητής θεολογίας, ιεροκήρυκας,  καθη-

γητής, κλπ, είτε είναι ένας απλός άνθρωπος που εκζητεί τον Θεό στη ζωή του και θέ-

λει να διδαχθεί τον Λόγο Του 
 

4. Το έργο αυτό είναι μια ολοκληρωμένη παρουσίαση ολόκληρης της Αγίας Γρα-

φής, αρχίζοντας από τη δημιουργία του κόσμου μέχρι τη συντέλεια του κόσμου. Μέσα 

από τις πλούσιες εικονογραφήσεις παρουσιάζει την Βίβλο υπό μορφή σειράς μαθη-

μάτων και αυτό είναι που την διαφοροποιεί από τυχόν άλλες προγενέστερες εκδόσεις. 

Τα κείμενα του βιβλίου στην πλειοψηφία τους είναι ασπρόμαυρα, ώστε ο αναγνώ-

στης να μπορεί για λόγους ευχρησίας και οπτικής εμφάνισης να τα προσαρμόζει στις 

δικές του ανάγκες, προσθέτοντας προς τούτο ιδιόχειρα τυχόν νέα στοιχεία, όπως 

εδάφια, χρονολογίες, πηγές, βοηθήματα, κλπ, τα οποία κατά την κρίση του είναι απα-

ραίτητα για το κάθε θέμα. Οι παιδικές ηλικίες έχουν και τη δυνατότητα να χρωματίζουν 

τις ασπρόμαυρες απεικονίσεις, ως ένας τρόπος εύκολης εκμάθησης του θέματος. 
 

5. Το παρόν βιβλίο θα έχει τη μορφή της ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ, όπου σε κάθε 

νέα του έκδοση θα προστίθενται και νέα περιεχόμενα (σχεδιαγράμματα, πίνακες, εικό-
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νες, κλπ), ή θα εμπλουτίζονται τα υπάρχοντα, ώστε να αποτελεί μια συνεχή πηγή ευ-

λογιών. Η έντυπη κυκλοφορία του βιβλίου γίνεται σε διαστάσεις 15 x 24, ώστε οι 

παραστάσεις, τα σχήματα, οι εικόνες και τα σχεδιαγράμματα, αλλά και τα κείμενα να 

είναι ευδιάκριτα. H αρχική έκδοση ήταν σε διαστάσεις 21 x 30 (Α4) και σε βιβλιοδεσία 

σπιράλ, η οποία παραμένει και στην παρούσα έκδοση ως συλλεκτική. 
 

 Για σειρές μαθημάτων συνιστάται η ηλεκτρονική παρουσίαση των παραστά-

σεων του βιβλίου σε οθόνη μεγάλων διαστάσεων, αξιοποιώντας τη σύγχρονη τεχνολο-

γία, γεγονός που θα συμβάλει στην καλύτερη παρουσίαση, ανάλυση και ερμηνεία του 

κάθε θέματος. Το ίδιο αποτελεσματική θεωρείται και η ατομική μελέτη των παρουσια-

ζομένων θεμάτων του βιβλίου, όταν γίνεται από τον ενδιαφερόμενο διά μέσου του 

υπολογιστή, προβάλλοντας τις απεικονίσεις του βιβλίου (πίνακες και σχεδιαγράμματα) 

σε αρχεία JPEG και PDF, ή άλλης μορφής αρχείου που την θεωρεί πιο προσιτή.   
 

6. Η εικονογράφηση μέρους του έργου ξεκίνησε αρχικά το έτος 1993 από δύο αδέλ-

φια, γυμνασιακής τότε ηλικίας, τον Νίκο και τον Σταύρο. Πρόκειται για μια εξαιρετική 

εργασία, που θα την ζήλευαν και κορυφαίοι καλλιτέχνες του είδους. Η ποιότητα της ερ-

γασίας, η ζωντανή παρουσίαση της εικονογράφησης, η αξιόπιστη απόδοση των κειμέ-

νων και η ιστορική καταγραφή των θεμάτων, συνθέτουν ένα σπάνιο καλλιτεχνικό 

Βιβλικό έργο. Η ωριμότητα με την οποία φιλοτεχνήθηκε το όλο έργο εντυπωσιάζει και 

προκαλεί θαυμασμό. Είναι ένα έργο που στην αρχική κυκλοφορία αγαπήθηκε, γι’ αυτό 

και δημιουργήθηκε η ανάγκη να αυξηθεί η ύλη και να συμπεριλάβει περισσότερα στοι-

χεία. Όλοι οι αρχικοί πίνακες ήταν μόνο σε ασπρόμαυρη μορφή, αλλά μεταγενέστε-

ρα αρκετοί από αυτούς, έλαβαν και μερικό ή ολικό χρωματισμό, καθόσον συμπληρώ-

θηκαν ή  τροποποιήθηκαν από τον εκδότη. 
 

 Η ΕΝΤΥΠΗ έκδοση του βιβλίου, δεν θα είναι σε έγχρωμη μορφή, λόγω του με-

γάλου κόστους εκτύπωσης και θα είναι μόνο σε ασπρόμαυρη μορφή. Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙ-

ΚΗ έκδοση του βιβλίου θα είναι έγχρωμη και διακρίνεται για την ακρίβεια της πα-

ρουσίασης όλων θεμάτων σε κάθε τους  λεπτομέρεια, παρέχεται δε εντελώς ΔΩΡΕΑΝ, 

μέσω της ιστοσελίδας "ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ" (www.AlkiviadisFiladelfos.com). Συνιστάται η 

παράλληλη χρήση και των δύο εκδόσεων (έντυπης και ηλεκτρονικής). 
 

7. Το παρόν βιβλίο εκδόθηκε για πρώτη φορά, σαν σχέδιο, το έτος 1994, αλλά με 

περιορισμένη ύλη (100 παραστάσεις). Στην πορεία προστέθηκαν πληθώρα νέων στοι-

χείων, γι’ αυτό και η παρούσα έκδοση θεωρείται ως η πρώτη επιμελημένη έκδοση, 

στην οποία έχουν συμπεριληφθεί πολλά ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ και ΠΙΝΑΚΕΣ με ενδια-

φέροντα θέματα, τόσο μέσα από θέματα της Αγίας Γραφής, όσο και γενικότερα από 

θέματα που αναφέρονται στην παγκόσμια εκκλησιαστική ιστορία.  
 

 Πολλοί πίνακες και σχεδιαγράμματα, τα οποία έχω επιμεληθεί προσωπικά, απο- 

τελούν προϊόν από το κεντρικό θέμα ομιλιών και μαθημάτων, τα οποία έχω κάνει κατά 

καιρούς. Κατά συνέπεια ο ενδιαφερόμενος για περισσότερες λεπτομέρειες μπορεί να 

ακούσει τα σχετικά μηνύματα σε βίντεο, τα οποία έχουν αναρτηθεί στο YouTube στο 

κανάλι Filadelfos Channel 1. Σε όσες περιπτώσεις η ύλη των θεμάτων έχει ληφθεί 

από άλλες πηγές, αυτές αναγράφονται στο κάτω μέρος της σχετικής σελίδας, σύμ-

φωνα με τις διατάξεις που ισχύουν κάθε φορά από τις ισχύουσες διατάξεις για την 

πνευματική ιδιοκτησία. 
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8. Ο αναγνώστης θα διαπιστώσει ότι σε μερικούς πίνακες ή σχεδιαγράμματα, όσον 

αφορά την αναγραφή εδαφίων ή άλλων στοιχείων υπάρχει διαφοροποίηση στην 

παρουσίασή τους, έχοντας διαφορετική γραφή. Για παράδειγμα, σε έναν πίνακα τα 

εδάφια αναγράφονται και με γράμματα και με αριθμούς (πχ Ματθαίος ΚΕ/25:8), ενώ 

σε έναν άλλο πίνακα αναγράφονται μόνο με γράμματα, ή μόνο με αριθμούς (πχ 

Ματθαίος ΚΕ:8, ή Ματθαίος 25:8). Επίσης, υπάρχουν περιπτώσεις, όπου τα βιβλία 

της Αγίας Γραφής αναγράφονται και στην απλή καθαρεύουσα (πχ Γένεσις, Γαλάτας), 

αλλά και στην απλή δημοτική (πχ Γένεση, Γαλάτες).  
 

 Δεν πρόκειται περί τυπογραφικού ή άλλου λάθους, αλλά αυτό οφείλεται στο γε-

γονός ότι οι πίνακες έχουν δημιουργηθεί σε διάφορες χρονικές περιόδους για τις ανά-

γκες, τόσο των μαθημάτων, όσο και για τον εμπλουτισμό του περιεχομένου των βι-

βλίων των εκδόσεων «ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ». Γι’ αυτό, εδώ παρατίθενται στην αρχική τους 

μορφή, ώστε να υπάρχει ομοιομορφία σε όλες τις εκδόσεις.  
 

 Ίσως για μερικούς αναγνώστες το βιβλίο αυτό να παρουσιάζει διάφορες ελλεί-

ψεις σε τεχνικές λεπτομέρειες, κειμένων και γενικότερης παρουσίασης της ύλης. Σε 

κάθε επανέκδοση θα γίνεται προσπάθεια για βελτίωση της παρουσίασης.      
 

9. Σε αρκετές περιπτώσεις, μετά από κάποια θεματική ενότητα, υπάρχει κενή σελί-

δα με την ένδειξη "ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ - ΣΧΟΛΙΑ", ώστε ο αναγνώστης να έχει τη δυνατότητα 

να προσθέτει τα δικά του πληροφοριακά στοιχεία (πηγές και βοηθήματα), που θα 

έχουν σχέση με το κάθε θέμα και θα του είναι χρήσιμα στη μελέτη του. Σε περιπτώ-

σεις, που παρουσιάζονται πίνακες και σχεδιαγράμματα από σειρά μηνυμάτων και 

μαθημάτων, στο τέλος της παρουσίασης του κάθε θέματος, αναφέρονται πηγές από 

τις εκδόσεις και τη διακονία "ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ" (βιβλία, CD, DVD, κλπ), που έχουν άμεση 

σχέση με το παρουσιαζόμενο θέμα, όπου θα ανατρέχει ο ενδιαφερόμενος για περισ-

σότερες λεπτομέρειες. 
 

10. Το βιβλίο χωρίζεται σε πέντε μεγάλες ενότητες - μέρη:  
 

 1ο μέρος: Περιλαμβάνει θέματα από την Παλαιά Διαθήκη. Αρχίζει με παραστά-

σεις από τη δημιουργία του κόσμου και τελειώνει με τους (λεγόμενους) μικρούς προ-

φήτες και την αποκατάσταση του υπολοίπου (Νεεμίας, Έσδρας, κλπ). 
  

 2ο μέρος: Περιλαμβάνει θέματα από την Καινή Διαθήκη. Αρχίζει με παραστάσεις 

από τον Ιωάννη τον Βαπτιστή και τελειώνει με τα γεγονότα που περιγράφονται στην 

Αποκάλυψη (Αντίχριστος, μεγάλη θλίψη, χιλιετή βασιλεία). Πολλά θέματα, κυρίως ε-

σχατολογικά περιλαμβάνονται στο 3ο μέρος του βιβλίου, καθόσον είναι συνέχεια προ-

φητειών της Παλαιάς Διαθήκης, που δεν έχουν ακόμα εκπληρωθεί. 
   

 3ο μέρος: Περιλαμβάνει γενικά θέματα που αναφέρονται σε ολόκληρη την Αγία 

Γραφή. Το 3ο μέρος δημιουργήθηκε κατά βάση από σειρές μηνυμάτων και μαθημά-

των, τα οποία έχουν γίνει κατά καιρούς, γι' αυτό και περιλαμβάνει πολλές πηγές, τόσο 

από την βιβλιογραφία των εκδόσεων "ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ", όσο και από τις σειρές μηνυμά-

των που έχουν αναρτηθεί στο Youtube στο κανάλι Filadelfos Channel 1 (περισσότε-

ρα επ' αυτού αναφέρονται στο 5ο μέρος). Όλες οι προσθήκες νέων σχεδιαγραμμά-

των, πινάκων και λοιπού υλικού, που θα γίνονται σε επανεκδόσεις του βιβλίου, θα 

συμπεριλαμβάνονται για τεχνικούς λόγους στο 3ο μέρος. 
 

 4ο μέρος: Περιλαμβάνει θέματα που έχουν σχέση με την αναβίωση αρχαίων ει-
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δωλολατρικών δοξασιών μέσα στον Χριστιανισμό. Πρόκειται για μια ενδιαφέρουσα 

παρουσίαση, η οποία σε όλες τις περιπτώσεις υποστηρίζεται σε πλούσιο πληροφο-

ριακό υλικό (πηγές, βιβλιογραφία, βοηθήματα), στο οποίο μπορεί να ανατρέξει ο ενδιαφε-

ρόμενος για περισσότερες λεπτομέρειες.  
 

 5ο μέρος: Περιλαμβάνει πλούσιο φωτογραφικό υλικό από τη διακονία "ΦΙΛΑ-

ΔΕΛΦΟΣ", που έχει άμεση ή έμμεση σχέση με τους ΠΙΝΑΚΕΣ και τα ΣΧΕΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ 

του βιβλίου. Η πηγή του υλικού είναι από δύο βασικές πηγές: 
 

(α) Από σειρές μαθημάτων και μηνύματων, τα οποία έχουν αναρτηθεί στο διαδί-

κτυο (ΥouTube) στο κανάλι Filadelfos Channel 1, όπου μπορεί να ανατρέξει ο ενδια-

φερόμενος για περισσότερες λεπτομέρειες επί των θεμάτων του βιβλίου.  
 

(β) Από βιβλία των εκδόσεων "ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ", τα οποία έχουν αναρτηθεί ολόκληρα 

σε PDF στην ιστοσελίδα www.AlkiviadisFiladelfos.com, όπου υπάρχει ελεύθερη 

πρόσβαση για τους ενδιαφερομένους. Η καινοτομία στην περίπτωση αυτή είναι ότι 

αναρτώνται και τα ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ των βιβλίων, ώστε ο εκζητητής και ερευνητής της 

αλήθειας να γνωρίζει επακριβώς σε τι αναφέρεται το κάθε βιβλίο που αναρτάται.  
 

11. Στη μελέτη αυτή, κατά βάση, έχει χρησιμοποιηθεί το κείμενο της μετάφρασης του 

αρχιμανδρίτη Νεόφυτου Βάμβα (έκδοση "ΒΙΒΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ"). Για όσα εδάφια ή λέξεις 

έχουν τεθεί, όπως αναφέρονται στο πρωτότυπο αρχαίο Ελληνικό κριτικό κείμενο, υπά-

ρχει η σχετική ένδειξη (έκδοση UBS). Όσες λέξεις βρίσκονται μέσα σε παρένθεση, 

δεν υπάρχουν στο θεόπνευστο αρχαίο Ελληνικό κείμενο.  
 

 Σε μερικούς πίνακες και σχεδιαγράμματα, εισάγεται μια καινοτομία, όπου το κεί-

μενο του Βάμβα "δημοτικοποιείται" (νέος ΒΑΜΒΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ απλοποιημένος), χωρίς 

να αλλοιώνεται η αρχική του μορφή, όπου ΜΟΝΟ λέξεις του κειμένου μεταφράζο-

νται στη δημοτική. Είναι μία καινοτομία των εκδόσεων "ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ" και πρόκειται 

για έναν εξαίρετο συνδυασμό της ΑΠΛΗΣ ΚΑΘΑΡΕΥΟΥΣΑΣ με τη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ, 

όπου υπερισχύει η καθαρεύουσα ( συντομογραφικά "νΒΦ" ). 
 

12. Πιστεύω ότι η παρούσα βελτιωμένη έκδοση του βιβλίου (Νοε. 2022) θα βοηθήσει 

τον κάθε αναγνώστη να βρει το πραγματικό νόημα της ζωής αυτής, να αποκτήσει 

πνευματικούς στόχους που θα φέρουν καρπούς στη ζωή του και να αντιμετωπίζει 

καθημερινά νικηφόρα όλες τις καταστάσεις που αντιμετωπίζει. Ποτέ ο άνθρωπος δεν 

ζημιώθηκε όταν ακολούθησε τον ένα και μοναδικό «Δρόμο» που δείχνει η Βίβλος και ο 

οποίος είναι ο Ιησούς, βαδίζοντας δε στον δρόμο αυτό, βρίσκει πάντοτε λύση για όλα 

τα προβλήματα της ζωής του. Μέσα σ’ έναν κόσμο υλιστικό, άθεο και γεμάτο εγωισμό 

και φιλαυτία, η μόνη λύση για τον κάθε άνθρωπο είναι να στραφεί προς το ένα και 

μοναδικό πρόσωπο μέσα σ’ ολόκληρη την παγκόσμια ιστορία, που είναι ο ΙΗΣΟΥΣ 

ΧΡΙΣΤΟΣ. Είναι η μόνη λύση και ελπίδα για τον κόσμο μας.    
 

ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΤΖΕΛΕΠΗΣ 
έκδοση 11/2022 
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ - ΕΚΔΟΤΗ 

 

 

1.   ΠΑΙΔΙΚΑ ΧΡΟΝΙΑ: Αλκιβιάδης Τζελέπης: Γεννήθηκε στο χωριό Σελινούντας (Κρόκοβα) 

του Αιγίου - Ν. Αχαϊας. Πέρασε δύσκολα παιδικά χρόνια, γιατί σε ηλικία 9 ετών πεθαίνει ο 

πατέρας του και αφήνει τη μητέ-ρα του χήρα με 6 παιδιά (το μεγαλύτερο τότε ήταν 11 ετών και 

το μικρότερο ενός έτους). Ο πατέρας του ήταν ψάλτης στην εκκλησία του χωριού του, γεγονός 

που τον επηρέασε θετικά στο να σέβεται και να αγαπά τον Θεό. Κατά την περίοδο που πήγαινε 

 

Γυμνάσιο (εξατάξιο) ήταν από τα τακτικά μέλη του κατηχητικού 

σχολείου στη Χριστιανική Ένωση του Αιγίου. Όταν βρισκόταν στη 

Β΄ Τάξη είχαν δωρίσει σε όλους τους μαθητές από μία Καινή Δια-

θήκη σε απλή δημοτική γλώσσα (έκδοση «ΒΙΒΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ») Άρχισε 

να την διαβάζει και του δημιουργήθηκαν πολλές απορίες, αλλά οι 

υπεύθυνοι της κατεστημένης εκκλησίας που εκπροσωπούσαν την 

Χριστιανική Ένωση, στα ερωτήματα που είχε, του έδιναν πάντα 

στερεότυπες απαντήσεις, όπως «...πήγαινε στην εκκλησία 

....Άναψε κανένα κε κεράκι ....Φίλησε το χέρι του παπά, κλπ» 

Επειδή όλες αυτές οι προτροπές που του έδιναν, δεν είχαν καμιά σχέση με το Ευαγγέλιο που 

διάβαζε, ήθελε ο ίδιος να ψάξει και να βρει το αληθινό νόημα της χριστιανικής πίστης και διδα-

σκαλίας, γιατί στο χώρο αυτό δεν μπορούσαν να του λύσουν τις πνευματικές αναζητήσεις που 

είχε, αφού και οι ίδιοι δεν γνώριζαν. 
 

2.  ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ ΧΡΟΝΙΑ: Τον Σεπτέμβριο του 1975 έρχεται στην Αθήνα για να φοιτήσει 

στο Πολιτικό Τμήμα της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Η επιθυμία στην καρδιά 

του για να γνωρίσει την αλήθεια συνέχιζε να καίει, αλλά ο εχθρός της ψυχής, του παρουσίασε 

άλλα ενδιαφέροντα, όπως πολιτική, διασκέδαση, κλπ, τα οποία όχι μόνο δεν μπορούσαν να 

γεμίσουν το κενό της καρδιάς του, αλλά αυτό συνέχεια μεγάλωνε. Για ένα χρόνο ασχολήθηκε 

ιδιαίτερα με την πολιτική, έχοντας ενταχθεί σε κάποιο πολιτικό φορέα. Καμιά όμως δραστηριό-

τητα δεν γέμιζε το κενό της καρδιάς του και μέσα στο πνεύμα του υπήρχε μια ανεξήγητη θλίψη 

και μια μεγάλη απογοήτευση, με αποτέλεσμα να αναρωτιέται «Εάν πράγματι αυτός ήταν ο 

σκοπός της ζωής του; Και εάν αυτός ήταν, τότε γιατί δεν τον ευχαριστούσε τίποτα;». 

Στην κραυγή αυτή της καρδιάς του, ο ουρανός δεν έμεινε ασυγκίνητος, γιατί ο Ιησούς αποκα-

λύπτεται σ' όποιον με θέρμη Τον εκζητεί. 
 

3.  ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ: Το έτος 1976 και ενώ βρισκόταν στο Β΄ έτος των σπουδών του, εργαζό-

ταν σε μια ιδιωτική επιχείρηση στην περιοχή Μεταμόρφωση Αττικής. Εκεί εργαζόταν και ένας 

νεαρός άνδρας, ονόματι Νίκος, που αγαπούσε τον Θεό και η συμπεριφορά του και ο τρόπος 

του διέφερε όλων των άλλων. Κάποια ημέρα είχε μαζί του ένα άρθρο από μια ημερήσια εφη-

μερίδα, που παρουσίαζε μία κινηματογραφική ταινία με θέμα τον Αντίχριστο. Το πήρε, το διά-

βασε και ένιωσε τη μεγαλύτερη έκπληξη στη ζωή του. Δεν μπορούσε να καταλάβει πως, ενώ 

είχε διαβάσει πολλά χριστιανικά βιβλία και επί χρόνια πήγαινε στο κατηχητικό σχολείο, δεν 

γνώριζε τίποτα για τον «άνθρωπο της αμαρτίας», τον αποκαλούμενο Αντίχριστο και τώρα μια 

πολιτική εφημερίδα να ασχολείται ιδιαίτερα με το θέμα αυτό, λόγω της ταινίας. Αυτό ήταν το 

κίνητρο για να αρχίσει να μελετά τον Λόγο του Θεού με ζήλο. Όλα τα άλλα ενδιαφέροντά 

του παραμερίστηκαν. 
 

 Μελετώντας συστηματικά τον Λόγο του Θεού άρχισαν τα πνευματικά του μάτια να ανοί-
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γουν και να κατανοεί πράγματα για τα οποία πριν είχε απορίες και ερωτηματικά. Η ζωή του 

άρχισε να αποκτά νόημα και σκοπό. Κατάλαβε πλέον, γιατί υπάρχει, γιατί ο Ιησούς σταυρώ-

θηκε, γιατί ο κόσμος βρίσκεται μακριά από τον Θεό, τι πρέπει να πιστεύει και να ακολουθεί, 

πώς μπορεί  να σωθεί από τις αμαρτίες του και τι ήθελε από αυτόν ο Ιησούς. Γνώριζε πολλά 

ΓΙΑ τον Ιησού Χριστό, αλλά ακόμα του έλειπε το πιο σημαντικό, δεν είχε γνωρίσει προσω-

πικά ΤΟΝ ΙΔΙΟ τον Ιησού. Ήξερε με το νου ποια είναι η αλήθεια, αλλά με την καρδιά δεν είχε 

γνωρίσει Αυτόν που είναι η Αλήθεια. Αυτό συνέβηκε τον Απρίλιο του 1977, κάποιο πρωινό 

που δεν εργαζόταν και ήταν μόνος σπίτι. Καθώς μελετούσε τον Λόγο του Θεού, ένιωσε την 

επιθυμία να αφιερώσει τη ζωή του στον Ιησού και να αναλάβει Αυτός το τιμόνι της ζωής του. 

Γονάτισε και με απλά λόγια ζήτησε από τον Κύριο Ιησού να έρθει το Πνεύμα Του να κατοικήσει 

μέσα στην καρδιά του και να αναλάβει Αυτός τη ζωή του. Τότε, έγινε μάρτυρας μιας θαυμα-

στής εμπειρίας, κάτι σαν ουράνιο φως τον γέμισε και η ζωή του σε δευτερόλεπτα άλλαξε ριζι-

κά. Μια νέα πνευματική γέννηση έγινε εκείνη τη στιγμή, αναγεννήθηκε από το άγιο Πνεύμα του 

Θεού. ΠΡΙΝ ήταν ένας χαμένος αμαρτωλός με προορισμό την αιώνια καταδίκη, ΤΩΡΑ ήταν 

ένας σωσμένος αμαρτωλός με ουράνια και αιώνια κληρονομιά. 
 

 Τον Σεπτέμβριο του 1980 κατατάχθηκε στην Πολεμική Αεροπορία, όπου εκπλήρωσε τις 

στρατιωτικές του υποχρεώσεις, υπηρετώντας το μεγαλύτερο μέρος της θητείας του στην Λή-

μνο. Ένα μήνα μετά την απόλυσή του από το στρατό, νυμφεύεται και από τον Νοέμβριο του 

1982, αρχίζει μαζί με τη σύζυγό του να εργάζονται για τον Κύριο Ιησού στη χριστιανική συνά-

θροιση που είχε πάει όταν ο Κύριος τον αναγέννησε. Ο Κύριος τον ευλόγησε και στον τομέα 

της εργασίας του, όπου με θαυμαστό τρόπο άνοιξε δρόμο και τον Μάρτιο του 1984 διορίζεται 

σε Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, στην οποία παρέμεινε μέχρι το 2013, όπου υπέβαλε παραί-

τηση, λόγω συμπλήρωσης των απαιτουμένων ετών υπηρεσίας. 
 

4.  ΒΑΠΤΙΣΜΑ ΜΕ ΤΟ ΑΓΙΟ ΠΝΕΥΜΑ: Στις 9 Νοεμβρίου 1987, ημέρα Δευτέρα, ο Κύριος 

Ιησούς τον βαπτίζει με το άγιο Πνεύμα Του. Όπως ο ίδιος ομολογεί στη βιογραφία του, ήταν γι’ 

αυτόν μια συγκλονιστική εμπειρία. Καθώς προσευχόταν μαζί με άλλους πιστούς και δόξαζε 

τον Κύριο Ιησού, Αυτός τον γέμισε με το Πνεύμα Του, όπως ακριβώς γεμίζει ένα δοχείο με 

νερό και ταυτόχρονα ένας χείμαρρος δοξολογίας έβγαινε από μέσα του σε ξένες γλώσσες, 

όπως συνέβηκε για πρώτη φορά στους αποστόλους την ημέρα της Πεντηκοστής και όπως 

συνέβηκε και συμβαίνει σε εκατομμύρια πιστούς σε όλους τους αιώνες και σ’ ολόκληρο τον 

κόσμο (βλ. Πράξεις Β/2:1-4). Με την «αναγέννησή» του το Πνεύμα του Θεού καθάρισε τη ζωή 

του από κάθε αμαρτία, γιατί ο Ιησούς επάνω στο σταυρό του Γολγοθά πλήρωσε τις δικές του 

αμαρτίες και τις δικές του αρρώστιες, πέθανε ο Ιησούς ΑΝΤΙ γι’ αυτόν. Με το «βάπτισμα του 

αγίου Πνεύματος» ο Κύριος κατοίκησε μόνιμα μέσα του και το σώμα του έγινε ο ζωντανός 

ναός του αγίου Πνεύματος του Θεού. 
 

5.  ΔΙΑΚΟΝΙΑ ΤΟΥ ΛΟΓΟΥ: Ο τομέας στον οποίο δραστηριοποιήθηκε σχεδόν αμέσως από 

τα πρώτα χρόνια της αναγέννησής του και αυτή ήταν η κύρια κλήση του από τον Θεό ήταν η 

διακονία του Λόγου Θεού και σαν ομιλητής (κήρυκας και διδάσκαλος) έχει μεταφέρει τα καλά 

νέα του ευαγγελίου του Ιησού Χριστού, σ’ όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό, με αποτέλεσμα 

πολλοί άνθρωποι να έχουν ευλογηθεί, καθώς εκζητούν τον Ιησού Χριστό στη ζωή τους και 

στρέφονται με δίψα στον άγιο Λόγο Του, την Βίβλο, που αποτελεί ύψιστη τιμή για τη χώρα μας 

(όπως συχνά τονίζει), καθόσον η Καινή Διαθήκη έχει γραφτεί απευθείας στην Ελληνική γλώσ-

σα, ένα προνόμιο μοναδικό για εμάς, που ο Θεός δεν το έδωσε σε κανένα άλλο έθνος.  
 

 Κατά καιρούς έχει αναλάβει ως υπεύθυνος την ποίμανση διαφόρων συναθροίσεων ή 
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χριστιανικών ομάδων σε Αθήνα και επαρχία που λειτουργούσαν, είτε κατ' οίκον, είτε σε δη-

μόσιους χώρους (κτίρια), έχοντας συνεργαστεί με όλες σχεδόν τις αναγεννημένες ομάδες, ομο-

λογίες και συναθροίσεις, που δραστηριοποιούνται στη χώρα μας, Ελληνόφωνες και Αγγλόφω-

νες. Τα μηνύματά του, αρχικά μέσω κασετών και αργότερα μέσω CD και DVD έχουν μετα-

φερθεί σε ολόκληρη την Ελλάδα και το εξωτερικό. Με τη χρήση του ιντερνετ (facebook, 

youtube, κλπ) τα μηνύματά του μεταδίδονται και σε ολόκληρο τον κόσμο, με αποτέλεσμα 

πολλοί να έχουν ευλογηθεί, σύμφωνα με τις δικές τους μαρτυρίες.  
  

6.  ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΕΡΓΟ: Σε ηλικία 19 ετών συνέγραψε δύο κοινωνικά διηγήματα, από τα 

οποία το ένα απέσπασε μια πολύ καλή κριτική από εκδοτικό οίκο. Όταν αργότερα αφιέρωσε τη 

ζωή του στον Ιησού Χριστό, αποφάσισε να αφιερώσει το ταλέντο του στη δική Του υπηρεσία. 

Μέχρι το έτος 2026: (1) Έχει συγγράψει συνολικά 45 βιβλία με ποικίλη ύλη, όπως ερμη-

νευτικά, απολογητικά, εσχατολογικά, κλπ. (2) Έχει δημιουργήσει 15 υμνολόγια με gospel 

ύμνους, τα οποία αποτελούν μια σπάνια συλλογή και μοναδική για την Ελληνική χριστιανική 

βιβλιογραφία. (3) Έχει κάνει πολλές ολιγοσέλιδες μελέτες, μέχρι 30 σελίδες περίπου και 

προς τούτο έχει εκδώσει 54 τεύχη/βιβλία. (4) Έχει εκδώσει δεκάδες φυλλάδια με ποικίλα 

θέματα, 4 ή 8 σελίδων. Θεωρείται, ίσως ο πιο πολυγραφότατος συγγραφέας στη σύγχρονη 

Ελληνική χριστιανική βιβλιογραφία. Επειδή, ένα από τα χαρίσματά του είναι του διδασκάλου, 

όλα σχεδόν τα βιβλία του απευθύνονται σε συγκεκριμένο αναγνωστικό κοινό, απευθύνονται σε 

άτομα που είναι εξοικειωμένα με τον Λόγο του Θεού. Πολλά από τα βιβλία του έχουν απο-

σταλεί σε διάφορες πολιτικές και κοινωνικές προσωπικότητες, καθώς και σε διάφορους φορείς 

και έχουν αποσπάσει ευμενή σχόλια και κριτικές (πρωθυπουργούς, υπουργούς, δημάρχους, 

πολιτικούς, δημοσιογράφους, αρχιεπισκόπους, κλπ). Τοπικές εφημερίδες της γενέτειράς του 

συχνά έχουν προβάλει τα βιβλία του, με εξαιρετικές κριτικές. 
 

7.  ΔΙΑΚΟΝΙΑ "ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ": Στην όλη διακονία του έχει δώσει την άτυπη επωνυμία 

«ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ», γιατί πιστεύει ότι μόνο με ειλικρινή αγάπη και φιλαδέλφεια μπορεί κάποιος 

να υπηρετήσει και τους αδελφούς και τον πλησίον του, μια γνήσια φιλαδέλφεια που να έχει τα 

σπλάχνα του Ιησού Χριστού και την καρδιά της αγάπης του Πατέρα. Είναι ένας από τους ελά-

χιστους πρωτεργάτες που έχει εργαστεί επί δεκαετίες για την αληθινή ενότητα της εκκλησίας, 

με διαφορετικές δογματικές θέσεις, γι' αυτό και είχε πολεμική εναντίον του, καθόσον όσοι 

μιλούσαν για "φιλαδέλφεια" και "ενότητα" την εννοούσαν μέσα σε στενά δογματικά πλαίσια. Η 

πίστη του είναι ότι ο Κύριος στις έσχατες ημέρες που ζούμε, ετοιμάζει το λαό Του για κάτι θαυ-

μαστό, ετοιμάζει το «νέον πράγμα» που αναφέρεται στον Ησαΐα ΜΓ/43:18 και για το σκοπό 

αυτό φέρνει σε επαφή αδελφούς, άγνωστους μεταξύ τους και με διαφορετικές δογματικές 

τοποθετήσεις, αλλά με ένα κοινό στόχο και οραματισμό: Να χρίσουν τη κεφαλή του σώματος, 

να χρίσουν τον αναστημένο και ένδοξο Ιησού, γιατί Αυτός είπε «όταν εγώ υψωθώ, θα ελκύσω 

πάντας προς εμαυτόν» και όταν συμβεί αυτό, τότε η εκκλησία θα έρθει σε αληθινή ενότητα 

πνεύματος. 

 

 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Λεπτομέρειες για την πνευματική πορεία του συγγραφέα, μπορεί ο 

ενδιαφερόμενος να διαβάσει την αυτοβιογραφία του που κυκλοφορεί με τίτλο «ΠΩΣ 

ΓΝΩΡΙΣΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΤΟΝ ΙΗΣΟΥ ΧΡΙΣΤΟ» (κωδικός 11). Όλα τα βιβλία έχουν 

αναρτηθεί σε αρχεία PDF στην ιστοσελίδα (site) www.AlkiviadisFiladelfos.com και 

όλα τα μηνύματα  έχουν αναρτηθεί  στο κανάλι Filadelfos Channel 1 (YouTube). 
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ISBN:  978 - 960 - 6783 -  34 - 0 

  

Α΄ έκδοση: 11/2007     Γ΄ έκδοση: 04/2025 

 Αρχική έκδοση:  03/1998    Σελίδες 88 

  

Στο βιβλίο αυτό περιγράφεται με σύντομο, αλλά και με γλαφυρό τρόπο η ΟΜΟΛΟΓΙΑ 

- ΜΑΡΤΥΡΙΑ του συγγραφέα Αλκιβιάδη Τζελέπη. 

 
Περιγράφεται 

 ΠΩΣ αναγεννήθηκε και βαπτίσθηκε με το άγιο Πνεύμα του Θεού.  

 ΠΟΙΟΙ άνθρωποι ήταν γι' αυτόν πνευματικά στηρίγματα.  

 ΠΩΣ και με ποιους συνεργάστηκε μέσα στο έργο του Θεού.  

 ΤΙ προβλήματα είχε σαν αναγεννημένος πιστός στη δουλειά του.  

 ΠΩΣ τα πνευματικά βιβλία που έχει γράψει έγιναν μια πηγή ευλογίας για εκατοντάδες 

ανθρώπους σε Ελλάδα και εξωτερικό. 

 ΠΩΣ ο Κύριος τον έχρισε και τον οδήγησε να εργαστεί ως κήρυκας του Λόγου Του, 

μεταφέροντας το μήνυμα του ευαγγελίου, μέσα από CD, DVD και το διαδίκτυο σε όλο 

τον κόσμο 

 . . . . και πολλά άλλα πολύ ενδιαφέροντα θέματα!    
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Β Ι Β Λ Ι Ο Γ Ρ Α Φ Ι Α 

ΠΗΓΕΣ - ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ 
 

 

 

 

 

 

01. «ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ», σε μετάφραση αρχιμανδρίτη Νεόφ.Βάμβα (αρχικό κείμενο) 

Έκδοση «ΒΙΒΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ». 

  
02. «ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ», σε μετάφραση αρχιμανδρίτη Νεόφ.Βάμβα. 

"νέος ΒΑΜΒΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ απλοποιημένος" (συντομ/κα: "νΒΦ") 

  
03. «ΚΑΙΝΗ ΔΙΑΘΗΚΗ», αρχαίο κριτικό κείμενο U.B.S.. 

  

04. «ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ» - Ελληνική έκδοση U.P.C.I" 

  
05. «ΜΑΧΑΙΡΑ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ» (περιοδικό) 

www.Machera-Pnevmatos.com - Λευκωσία /Κύπρος 

  
06. «ΒΙΒΛΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΑ» (Μιλτιάδη Αγγελάτου) 

  
07. «Εκδόσεις ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ»  

Πληθώρα από "Πίνακες - Σχεδιαγράμματα" έχουν ληφθεί από τα παρακάτω 

βιβλία των εκδόσεων ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ - Αναγράφονται μόνον οι κωδικοί αριθμοί: 
02, 03, 12, 17, 20, 22, 23, 37, 40, 42, 44 (για κατάλογο βιβλίων βλ. σελίδα 273) 

  
08. «Μηνύματα - Μαθήματα ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ»  

Τα μηνύματα που συνοδεύονται από "Πίνακες - Σχεδιαγράμματα" αναφέρο-

νται συνολικά στο 5ο ΜΕΡΟΣ του βιβλίου και κατά περίπτωση αναφέρονται και 

στα υπόλοιπα 4 μέρη του βιβλίου. Όλα τα μηνύματα έχουν αναρτηθεί στο 

Youtube στο κανάλι Filadelfos Channel 1 

  
  

  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

289 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

290 



 
 

 

291 



 

 




